- REPORTE LIQUIDACION DEL CREDITO.
CALCULO DE INTERESES CORRIENTES Y MORATORIOS
DTE: CRISTOBAL BUSTOS PERLAZA !
DDO: HENRY RAFAEL MOJICA UTRIA | ‘

RAD. 2021-00090-00

CAPITAL $ 5'000.000.00 |
FECHA INICIAL e 04-Oct-2020
FECHA FINAL o 20-Feb-2021
TASA INT. CTE. PACTADA. 1.47%
TOTAL INTERESES CORRIENTE $  333.200.00

| TOTAL INTERES DE MORA. - $ 1'546.117.00

| ABONOS A INTERESES -0- : $0,00
| ABONOS A CAPITAL -0- , $0,00
| TOTAL ABONOS : ' $0,00
| SALDO CAPITAL $ 5'000.000.00
| SALDO INTERESES CTE Y MORA. $ 1’879.317.00
TOTAL INTERESES + CAPITAL-
ABONOS $ 6'879.317.00

SON: SEIS MILLONES OCHOCIENTOS SETENTA Y NUEVE MIL TRESCIENTOS
DIECISIETE PESOS M/CTE.

Atentamente,

OSCAR DA\GOMEZ ESTU g/
C.C. N0.16.947.013 de Buenaventura

T.P. No. 190.846 del C.S.].:
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